Государственное бюджетное учреждение здравоохранения

Республики Башкортостан

Городская  клиническая больница № 1 города Стерлитамак
П Р И К А З

07.03.2020г.                                  




    

  № 220- Д

г. Стерлитамак

Во исполнение указания прокурора Республики Башкортостан № 103 от 03.04.2020 «Об усиление прокурорского надзора за соблюдением законодательства в условиях угрозы распространения коронавирусной инфекции», руководствуясь ст.22 Федерального закона «О Прокуратуре РФ»
ПРИКАЗЫВАЮ:
1. Ахметовой М.Ф. –врачу диетологу и в случае ее отсутствия Шадриной Н.Л.- врачу –эпидемиологу ежедневно включая субботу и воскресенье до 10.00 ч. предоставлять в прокуратуру города на  электронную почту  : 068.prok@mail.ru  следующую информацию:

- актуальные сведения о проводимых мероприятиях , направленных на предупреждение  завоза и распространения коронавирусной инфекции;

-своевременное выявление, обследование, оказание надлежащей медицинской помощи, госпитализацию, изоляцию больных инфекционным заболеванием и лиц с подозрением на такое заболевание, а так же граждан находящихся в контакте с ними, представляющих опасность для окружающих;

- о готовности к приему и оперативному оказанию медицинской помощи больным с респираторной симптоматикой, отбору биологического материала от больных для исследований на новую коронавирусную инфекцию (2019-пСоУ);

-об оснащении отделений по оказанию помощи лицам , больным ОРВИ и внебольничными пневмониями , аппаратами для неинвазивной вентиляции легких;

- наличием запаса противовирусных препаратов , в том числе рекомендованных для лечения коронавирусной инфекции (2019-пСоУ), дезинфекционных средств и средств индивидуальной защиты ;

2. В случае выявления незамедлительно сообщать в прокуратуру  города.:

-о выявлении на поднадзорной территории граждан . заболевших коронавирусной инфекцией  (2019-пСоУ), инфицировании контактировавших с ними лиц , принятых  в этой связи мерах;

- смерти лиц из числа инфицированных коронавирусной инфекцией  (2019-пСоУ);    

3. Контроль возложить на заместителя главного врача по амбулаторно-поликлинической работе Гулынину Т.И.
Главный врач  
ГБУЗ РБ ГКБ №1 г. Стерлитамак

              
к.м.н. 










А.И. Палтусов
